

# 纽约市召会周讯

第 111 期 主后 2022 年 1 月 16 日

## 通启

### 壹 全召会集中聚会（主日，1 月 30 日）

全召会将于 1 月 30 日（主日）有集中聚会。细节将稍后提供。

### 贰 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

- 为 2022 年在纽约市福音的往前祷告：
  - 纽约市召会要成就主的使命—“所以你们要去，使万民作我的门徒”（太二八 19）
  - 上周五（1 月 7 日）线上福音聚会的跟进
- 为所有年长圣徒们的身心健康，并为他们的召会生活得加强祷告
- 为召会生活里所有的家得加强祷告
  - 每个家庭的合一得加强
  - 儿童和青少年
- 为着使用新购买的会所，祷告主预备布鲁克林 4 会所和上西区 6 会所及圣徒们
- 为主在欧洲的行动的往前祷告—有负担的圣徒们移民去欧洲的六个目标城市（巴塞罗那，布鲁塞尔，都柏林，里斯本，罗马和苏黎世）

- 为最近遭受超级台风影响的菲律宾的圣徒们祷告
- 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

## 晨兴圣言

腓立比书晨兴圣言

第三周 以基督为我们的榜样

在腓立比二章里，保罗不是嘱咐我们以客观的基督作我们的榜样来模仿祂。……想要这样模仿基督，就像猴子想要模仿人一样。……当我们来看五至八节的上下文时，就明白这榜样乃是我们的救恩（二 12），而这救恩就是神自己在我们里面运行，实际地拯救我们（二 13）。我们在自己里面不能作成我们的救恩；然而，那位有能力的，现今正在我们里面运行，叫我们里面立志，外面行事。我们的责任就是与祂合作。当我们与在我们里面神的运行合作时，我们就是以基督为我们的榜样。（《腓立比书生命读经》一〇四~一〇五页）

在腓立比二章十九至三十节，我们看见两个关于魂的要点。第一，我们必须同魂；第二，我们必须愿意舍弃魂（性命）或不顾我们的魂（性命）。如果我们要对众召会同众圣徒有真实的关心，这两点都是必需的。提摩太是个同魂的人，而以巴弗提是个冒性命危险（不顾魂）的人。我们也该同魂，并且愿意不顾我们的魂。我们应该准备好舍弃我们的心思、意志和情感，与我们亲爱的同工是一。（《腓立比书生命读经》一五八~一五九页）（摘自第一、六日）

团体追求：《如何享受神及操练》第九篇 吸取圣灵就是享受神

## 信息选读

三一神与三部分的人调和

我们已经蒙了救赎、重生，现今我们正在被变化，也在得荣耀的路上。我们的灵蒙了重生，麻烦的魂正被变化，可怜的身体在等候改变形状。

在新耶路撒冷，三一神与经过救赎、重生、变化并得荣之三部分的人完全调和在一起。这调和就是神永远的居所，由十二这数字所表征。十二是三乘以四。我们晓得这一点，因为城是四方的，有四边，每边有三个门（启二一 13）。新耶路撒冷不仅是相加，更是相乘—三一神（三）乘以人（四），这是完全的调和，直到永远。

在新耶路撒冷，十二这数字用了十四次。十二根基是用十二样宝石装饰的，根基上有十二使徒的名字（启二一 14, 19~20）。十二个门是十二颗珍珠，门上有十二位天使，有十二支派的名字（启二一 12, 21 上）。这座城的长、宽、高都是一万二千斯泰底亚（启二一 16）。城墙高一百四十四肘（启二一 17），就是十二肘乘以十二。生命树结十二样果子，一年十二个月，每月都结果子（启二二 2）。十二这数字出现这么多次，意思就是说，圣城是三一神与三部分之人的调和。

### 在复活里的建造

启示录二十一章十七节下半说，城墙的尺寸乃是“人的尺寸，就是天使的尺寸。”这表征那时候人要像天使一样。在马太二十二章三十节主耶稣指明，到复活的时候，人要“像天上的使者一样。”因此，人好像天使一样，是指明复活的原则。所以，全城都要在复活里。元首基督和我们这些肢体，都要在复活里。

### 三一神完全的彰显

墙是碧玉造的，城的光也好像碧玉（启二一 18, 11）。四章三节清楚地告诉我们，神坐在宝座上，好像碧玉。碧玉是表征神显出来的样子。在永世里，新耶路撒冷会有神显出来的样子。神看起来好像碧玉，全城也有碧玉的样子。这指明新耶路撒冷乃是神团体、永远的彰显。

这应验了创世记一章二十六节。圣经怎样开始，也怎样结束。圣经开始于神的形像，为着他的彰显；结束于一个团体、广大、浩瀚、光辉的彰显。这就是帐幕和圣殿这个记载的终极总结。圣经乃是记载帐幕和圣殿这两件事。圣经的结束就是帐幕和圣殿的总结。

新耶路撒冷如何，召会现今也该如何。我们在主恢复里的召会，必须有三一神作我们的结构，有神圣的生命作我们里面的供应和滋养，也有神

圣的光作我们里面的照耀和外面的彰显。这就是耶稣的见证。启示录的开头有灯台作耶稣的见证（启一 2, 12）。同一卷书的末了有一切灯台的集大成，就是新耶路撒冷，作耶稣永远的见证。今天我们应当是耶稣这样的活见证。我们不是另一个基督教的工作，也不仅仅是一个基督徒团体。我们乃是耶稣的见证，作今天的灯台，将来要总结于新耶路撒冷。我们在那里要如何，现今在这里就该先如何。

（摘自《圣经中的基本启示》第十篇“新耶路撒冷—终极的总结（三）”（第7、8部分）

## 经节选读

### 腓立比书二 5~8

二 5 你们里面要思念基督耶稣里面所思念的：

二 6 祂本有神的形状，不以自己与神同等为强夺之珍，紧持不放，

二 7 反而倒空自己，取了奴仆的形状，成为人的样式；

二 8 既显为人的样子，就降卑自己，顺从至死，且死在十字架上。

## 注解

腓立比书二 5 你们里面要思念<sup>2</sup>基督耶稣里面所思念的。

注 2 一章是显大基督、活基督（一 20~21）。本章是以基督作我们的榜样、模型。这榜样乃是我们救恩（12）的标准。5~16 节有四个基本元素：基督（5）、救恩（12）、神（13）和生命的话（16）。生命的话借着运行的神作出模型，将救恩应用到我们日常的生活中。我们就是这样享受基督并活基督，以祂为我们的模型。